IIpoekT «/lomaBaHHs ABOX YHMCeD)

Ha mpoMy ypoii MU CTBOPMMO [TOJATOK, SIKHHM Oyle 3HAXOAWTH CYyMYy JIBOX

rrnan Howr ranRvimra arnanorre "Bad HAJAIIMCHU, TPU TCKCTOBUX I10JII Ta OJIHA KHOIIKY
i? Cyma ABoX "ucen — O x

MepLue yncno
5

Apyre uncno

4

Cyma |

1. CrBopumo rpadiunuii inTepdeic:

from tkinter import *
root=Tk()
root.title('Cyma nBox umcen')

Label(root,text="Tlepuie uucmno').pack()
EntryA=Entry(root,width=10,font='Arial 16")
EntryA.pack()

Label(root,text="/Ipyre uncino').pack()
EntryB=Entry(root,width=10,font='Arial 16")
EntryB.pack()

EntryC=Entry(root,width=20,font="Arial 16")
EntryC.pack()

but=Button(root,text='"Cyma')
but.pack()

root.mainloop()

Merton po3MiiiieHHs BijkeTiB pack() B JaHOMY BUTIAJIKY HE YK€ MM1IXOUTh.

2. Meton po3minienns Grid

3a JOMOMOTOI0 I[LOTO CIIOCO0Y MU MOXEMO PO3MICTUTH BIJKETH MO TaOJUIIL,
[0 CKJIQJA€ThCS 3 CTOBMINB Ta CTOBOIIB. MokHa 00'€qHATH CTOBIII Ta PSIKH,
BKa3aTH BUPIBHIOBAHHSI €JICMEHTIB.

SKIIO YyBaKHO MOJUBUTHUCS MAIFOHOK Y MOYATOK IIOTO YPOKY, TO BH MOXKETE
MOMITUTH, IO BIKHO HAIOTO J0/JaTKa CKJIQJAa€eThCsi 3 4 CTPOK 1 2 CTOBMYMKIB,
MPUYOMY JIeSIK1 KOMIPKH.

3. [lepenumemo Hamry mporpamy 3 Bukopuctanasm Grid:



from tkinter import *

root = Tk()

root.title('Cyma nBox uuncen')

Label(root, text="Tlepie uncno').grid(row=0, sticky=W)
Label(root, text='/Ipyre uncmno').grid(row=1, sticky=W)
EntryA = Entry(root, width=10, font="Arial 16'")

EntryB = Entry(root, width=10, font="Arial 16")

EntryC = Entry(root, width=20, font="Arial 16")

EntryA.grid(row=0, column=1, sticky=F)
EntryB.grid(row=1, column=1, sticky=E)

EntryC.grid(row=2, columnspan=2)

but = Button(root, text='"Cyma')
but.grid(row=3, column=1, sticky=E)

root.mainloop()

l'? Cyma geox uncen — O >
Mepue yncno

Jpyre uncno

Cyma|

3anuIraeThCsl HAIMCaTH (PYHKINIFO, IO OOYUCITIOE CYMY YHCEI 1 PUB'SI3aTH J10
KHOIIKH.

4. Hanumite GyHK11I0 OOpOOHUK KHOIIKYA HATUCKAHHS:
s pyHKITisI TOTPIOHO PO3MICTUTH A0 CTBOPECHHS KHOTIKH.
def sum():

a = EntryA.get()

a = int(a)



b = EntryB.get()
b = int(b)

result = str(a + b)
EntryC.delete(0, END)
EntryC.insert(0, result)

5. IlpuBshkeM HakaThe KHOMKH C (PYHKIMEH (100aBbTe KOMaHAy ISl KHOTIKH):
but = Button(root, text='"Cyma', command=sum)
3aBaaHHA:

JlogaiiTe KHOMKM OOYMCIICHHS PI3HULI Ta 100YTKY, TIJICHHS.

l'? Cyma geox 4ncen — O >
| Mepwe yncno 3
Jpyre yncno 6

9
Gyl
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